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ÚVODEM

Tato učebnice je určena začátečníkům každého věku. Vzhledem k přehlednému a vyčerpávajícímu přehledu gra-
matiky, dostačujícímu počtu cvičení, možnosti samohodnocení studijního postupu a klíčům ke všem cvičením ji 
lze doporučit především samoukům. Může být ale vhodnou učebnicí také pro skupinovou výuku, neboť nabízí řadu 
podnětů k vzájemné komunikaci.
Každá lekce obsahuje úvodní texty a rozhovory zaměřené k určitému tématu včetně slovní zásoby. Dále je dopl-
něna výkladem gramatiky a řadou cvičení, z nichž některá mají zadání nebo řešení namluvená na CD. Cvičení lze 
vypracovat ústně či písemně a zkontrolovat s klíčem na konci učebnice, kde je také uvedeno plné znění poslecho-
vých cvičení. Po 5 lekcích je vždy zařazeno opakování (revision), kde si mohou samouci ověřit stupeň získaných 
vědomostí. V druhé polovině učebnice jsou zařazeny fráze z oblasti společenské konverzace, které jsou důležité 
pro lepší komunikativní zvládnutí jazyka.
Většinou textů vás bude provázet skupina sympatických studentů a jejich příbuzní, se kterými prožijete jejich letní 
prázdniny i běžné situace denního života. Osvojíte si více než 2000 slovíček, anglické fráze a frázová slovesa, 
některé jazykové zvláštnosti angličtiny (idiomy) a pochopíte rozdíly v lexikálním významu některých anglických 
slov. Získáte také některé informace ze života v Británii i České republice, pobavíte se několika vtipy a hádankami, 
vyzkoušíte si recept na chutné jídlo a zamyslíte se nad zajímavými citáty.
Nedostatkem mnoha učebnic angličtiny pro začátečníky je pouze omezený počet cvičení a překladů vedoucích 
k osvojení znalostí. Studenti tak získají mylný dojem, že zvládli probíranou látku, ale ve skutečnosti jsou jejich 
znalosti povrchní a nedostatečně zafixované do paměti, takže je brzy zapomínají. 
Cílem této učebnice je odstranit tento nedostatek doplněním o soubor dodatečných drilových cvičení založených 
na překladu z češtiny do angličtiny. Cvičení jsou namluvena tak, aby žáci mohli procvičovat jednotlivé grama-
tické jevy bez učebnic pouze poslechem a překládáním nahlas současně s anglickým mluvčím. Je tedy možné 
procvičovat nejen doma či ve škole, ale také např. cestou v autě či na dovolené. Tato cvičení vám pomohou zlepšit 
výslovnost, zbavit se ostychu z mluvení, lépe si zapamatovat slovíčka i gramatiku a hlavně aktivně a rychleji uvést 
do praxe získané vědomosti.

V učebnici jsou použity následující ikony:

– POSLECH

– ZAPAMATUJTE SI!
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